

DZP.271.44.2023-12

Bielsko-Biała, dnia 16.11.2023r.

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.44.2023).**

Upzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści:

**Zapytanie 1:**

1. Zwracamy się do Zamawiającego o doprecyzowanie pojemności oczekiwanego produktu w pozycjach 21 i 22 w pakiecie 1. W obu pozycjach Zamawiający wskazał ten sam produkt w tej samej pojemności 100 ml.

**Odpowiedź:**

Zamawiający modyfikuje Pakiet nr 1, w ten sposób, że w pozycji 22, w kolumnie „wielkość opakowania” zmienia wymaganą objętość produktu ze 100 ml na 500 ml. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. Zamawiający załącza zmodyfikowany Formularz asortymentowo – cenowy.

**Zapytanie 2:**

2. Dotyczy § 4 ust. 14 pkt b umowy

Czy Zamawiający, w przypadku reklamacji jakościowej, która wymaga przeprowadzenia badań laboratoryjnych, wyrazi zgodę na wydłużenie terminu rozpatrzenia ww. reklamacji w ciągu 14 dni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

**Zapytanie 3:**

3. Dotyczy § 5 ust. 1 pkt d umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych w przypadku opóźnień w dostawach citowych? Kara naliczona za każdą godzinę zwłoki w dostawie jest nieproporcjonalnie wysoka.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

Z-CA DYREKTORA  
ds. Techniczno-Administracyjnych  
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
mgr inż. Grzegorz Kubica